

Aprobat

**Redactor-șef Grigore Belostecnic,**  
**prof. univ. dr. hab. academician, rector ASEM**

### Politica editorială a revistei „Economica”

„Economica” este o revistă științifico-didactică internațională, bilingvă, editată trimestrial de ASEM și clasificată de CNAA a Republicii Moldova în categoria „B”, care a fost concepută pentru a fi un cadru de promovare a noilor idei, informații, reflecții și dezbateri profesionale privind problemele actuale ce, prin subiecte și abordări, pot fi clasate în domeniul științelor economice. Majoritatea autorilor o constituie profesorii de la ASEM, dar și cadrele didactice de la alte instituții de învățământ, precum și specialiștii în diverse sfere ale activității economice atât din țară, cât și de peste hotare.

Politica editorială a Revistei urmărește scopul de a încuraja autorii să-și expună pe hârtie cele mai originale opinii, comentarii, gânduri în diverse direcții ale cercetării economice. De asemenea, Colegiul de redacție, Echipa redacțională a Revistei apreciază contribuțiile științifice ce promovează realizările și performanțele atât din cadrul economiei naționale, cât și mondiale.

Revista publică articole care **respectă standardele publicațiilor științifice**: nu au mai fost publicate în alte reviste, cărți sau apariții editoriale; sunt originale; menționează în bibliografie sursele datelor și ideilor citate etc. Editorialul își propune să publice nu doar materiale ale cercetătorilor recunoscuți dar și, în mod special, ale tinerilor cercetători – doctoranzilor și masteranzilor, permițându-le, astfel, accesul în domeniul cercetărilor internaționale.

Subiectele abordate în Revistă includ studii asupra unor teme din domeniul prioritare de natură economică, precum: **Business și Administrare; Economie fundamentală și aplicativă; Finanțe, Contabilitate și Analiză financiară; Integrare europeană și Politici sociale; Informatică, Statistică și Cibernetică economică.**

Articolele sunt prezentate în redacția Revistei, în două limbi: de obicei, în română și, în mod obligatoriu, engleză, cu respectarea regulilor generale de redactare și tehnoredactare stabilite de către Echipa redacțională și expuse în Regulamentul de editare a Revistei științifico-didactice „Economica”.

În ambele variante, textele trebuie să coincidă. Manuscrisele și CD-urile predate la Redacție nu se mai restituie autorilor.

Articolele propuse pentru publicare sunt recenzate, **în mod obligatoriu, de doi recenzanți independenți**, în conformitate cu prevederile „Procedurii privind analiza și evaluarea calitativă (peer-review) a materialelor prezentate spre publicare în revista „Economica”.

Responsabilitatea pentru originalitatea și informațiile din cuprinsul articolului revine, în totalitate, autorului respectiv, care, odată cu prezentarea articolului, **depune și o Declarație, de tip non-plagiat**, pe răspundere proprie. În caz de plagiat, răspunderea (juridică și deontologică) revine, în exclusivitate, autorului care a săvârșit plagiatul.

Redacția are dreptul să respingă materialele care nu corespund prezentării tehnice expuse în Regulament sau au fost clasificate de către recenzanții independenți ca materiale lipsite de valoare științifică. De asemenea, Redacția poate cere autorilor să-și revizuiască textele, pentru ca acestea să corespundă exigențelor profesionale specifice revistei.

Articolele prezentate spre publicare nu **pot face obiectul ofertei către alte publicații**, decât după răspunsul negativ (în scris) din partea redacției Revistei „Economica”, sau după 6 luni din momentul înregistrării articolului în Redacție, în care timp nu s-a primit nici un răspuns din partea Revistei.

Toate drepturile de editare a articolelor prezentate aparțin Serviciului Editorial-Poligrafic al ASEM. Autorii, care prezintă materialele către redacția revistei „Economica”, își declară implicit acordul cu publicarea acestora în condițiile enumerate mai sus și cele descrise în Regulamentul de editare a Revistei.

**Revista nu percepe taxe pentru depunerea, procesarea și publicarea articolelor**, este o revistă academică cu acces liber (deschis), fiind disponibilă online fără bariere de ordin financiar sau de altă natură.

Atât Regulamentul de editare, Politica editorială a Revistei, Normele de prezentare a manuscriselor, Politica anti-plagiat, Procedura privind analiza și evaluarea calitativă (peer-review) a materialelor prezentate spre publicare în revista „Economica”, cât și modelul de Declarație pe propria răspundere sunt expuse pe site-ul ASEM.

*Document elaborat de Echipa redacțională a revistei Economica.*

Redactor-șef adjunct



Valentina Namolovan